MATEMATIKA, 4 razred
(U€no snov si lahko po dnevih razporedi$ tudi po svoje)
Ponedeljek, 30.3. 2020
Resi ucni list Pisno deljenje.
Torek, 31. 3. 2020

Ce ima$ DZ doma, lahko resi$ naloge v DZ str. 80 ali pa radunas v
zvezek.

Sreda, 1. 4. 2020

Ker je ravno danes »dan norcev«, najprej ena zabavna naloga. ©

© 0 ©-

Upam, da ti je uspelo priti do reSitve.

Danes se bos preizkusil v pisnem deljenju z ostankom. Na spodnji
povezavi imas posnetek ucitelja Mladena, ki ti bo razlozil, kako pisno
delimo z ostankom.

Ce bos imel vpradanja, me za dodatno razlago lahko povprasas tako, da
mi piSesS na mail.

Posnetek: https://www.youtube.com/watch?v=12uo06AFXC9c

FilmCek/razlago si za boljSe razumevanje lahko veckrat ogledas.

Ce ima$ DZ doma, lahko re$uje$ naloge na straneh 81, 82 drugade
racune prepisi v zvezek.


https://www.youtube.com/watch?v=I2uo6AFXC9c

Cetrtek, 2. 4. 2020
Ponovno si poglej posnetek ter tako ponovi pisno deljenje z ostankom.

Ce imas DZ doma, lahko resuje$ naloge na strani 83, drugacée racune
prepisi v zvezek.

Petek, 3. 4. 2020
Ce nisi uspel Se katere od nalog resiti, lahko to naredis danes.

Vaja dela mojstra ©. Pisno deljenje lahko trenira$ preko ra¢unalnika na
spodniji povezavi.

https://interaktivhe-vaje.si/matematika/pisno/pisno deljenje.html

Ce se pripravljas na matematiéno tekmovanje Kenguru, pa najdes
povezavo do vaj tule:

https://www.dmfa.si/Tekmovanja/Kenguru/SpletnoTekmovanje.aspx

Tedna je konec. Cestitke za trud. Verjamem, da si bil uspesen.

Za prezivljanje prostega €asa imas v prilogi predlog za igro (s
postevanko). Igrate se jo lahko v druzini. Potrebujes le karirast papir,
dve kocki in barvice.


https://interaktivne-vaje.si/matematika/pisno/pisno_deljenje.html
https://www.dmfa.si/Tekmovanja/Kenguru/SpletnoTekmovanje.aspx
https://www.google.si/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fwww.artsofthepamlico.org%2Fevents%2Fbravo-arts-for-youth-after-school-2019-12-23-2019-12-30__trashed%2F2020-01-31%2F&psig=AOvVaw3Hx9-GlN6yrlq3__uMZki4&ust=1585260060975000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCIi865DQtugCFQAAAAAdAAAAABAD

1. Deli pisno in naredi preizkus.
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UTRJUJEM SVOJE ZNANJE: PISNO DELJENJE

Naloge lahko reSujes na list ali v zvezek.
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2. Resi besedilne naloge.

a) V mlekarni so 522 jogurtov spakirali v manjSe Skatle po 6 jogurtov.

Koliko Skatel so napolnili?

b) Na Solskem tekmovaniju v atletiki je sodelovalo 384 ucencev.
Razdeljeni so bili v skupine po 8 ucencev. Koliko skupin je

sodelovalo?

c) Ocetov plasc je stal 264 €, hlaCe pa Stirikrat man;.

Koliko so stale hlade?

d) GasSperjev oCe je v pol leta z avtom prevozil 7026 km.

Koliko kilometrov je povprecno prevozil v enem mesecu?


https://www.google.si/url?sa=i&url=https%3A%2F%2Fodkrito.svet24.si%2Fclanek%2Fzabava%2Fmali-rumeni-obrazi-ki-izrazajo-nasa-custva-529155&psig=AOvVaw12REFjIV8L9USeEXtZq7VS&ust=1585254830475000&source=images&cd=vfe&ved=0CAIQjRxqFwoTCJjEoNG8tugCFQAAAAAdAAAAABAJ

IGRA S POSTEVANKO

Ce se igrata dva, potrebuje$ le dve kocki, dve pisali razli¢nih barv in
veliki karo list papirja.

Vsak vrZze eno kocko - tisti, ki vrze visje Stevilo, za¢ne.

Prvi igralec vrze obe kocki (npr. 3 in 4), glasno pove raun mnozenja (3 X
4 =12) in pobarva oz. oznaci toliko kvadratkov na listu, kot je zmnoZek.
Nato je na vrsti drugi igralec.

|Izmeni¢no meceta kocki in nadaljujeta z igro.

Zmaga tisti, ki zadnji uspe pobarvati kvadratke oz. izgubi tisti, ki mu
prostora na listu zmanjka, da bi pobarval svoj zmnozek.

(druzina Pivka)



2. laka je razdelil 56 mnamk svojim sedmim sosolcem. Vsakemu je dal enako Stevilo znamk.
Kolike znamk je dobil vsak Jakov sofolec?

Odgovor:

3. Na parkinscu je 567 avtomobilov, parkiranih v 9 enakih vrst. Koliko avtomobilov je v vsaki wrsti?

Odgovor:

4, V4. b sodelali v skupinah. W wsaki skupini so bili 4 ufenci. Kako ugotovis, koliko skupin so
oblikovali, ¢e ves, da je bilo v razredu 24 ucencev?

a) Od 24 odstejes 4.
bl 24 pomnodis s 4.
) 2delizs 4.

€) 24 pristejes 4.

Kolike skupin so oblikevali?

5. Skupina B otrok ima &1 shicic. Najman) koliko slicic 3e potrebujejo, da si jih bodo lahko
enakomermnao razdelili?

Odgovor:

6. Filip je imel 870 cm dolg trak. Odlodil se je, da ga bo razrezal na enake dele. Koliko bi bil
dolg vsak del traku, ¢e bi ga razrezal na 3 enake dele? Koliko rezov bi moral nareditn Filip?
Koliko bi bil dolg vsak del traku, Ce bi ga razrezal na & enakih delov? Koliko rezov bi moral ;3:?

narediti? e
Odgaovor:
Odgovaor:

da 51 bos boljs
Odgovor: predstavljal.
Odgovor:

80 iﬁtjt Radovadnih pet



3. Pisno deljenje z ostankom
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Ceimamo
pri deljenju ostanek,
deljenec ni deljiv z deliteliem
oziroma ni njegov veckratnik.

235:4 =58, ostanek 3, kerje 584+ 3=232 +3=235

Preizkus: Pomozni racun: Torej Stevilo 235 ni deljivo
58:4+3=232+3=235 5§ i 4 s 4 oziroma ni veckratnik

1. Racune prepisi v okno spodaj, jih izracunaj in rezultate vpisi na crte.
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2. Deljenec je 956, delitelj je 7. Kolik$en je rezultat? Kako ga imenujemo? Kolikien je ostanek?

Rezultat je ,imenujemo ga , ostanek je -

Rodovednih pet {144 «



3. Dopolni razpredelnico, kot kaZe zgled.
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4. Alije Stevilo 5 delitelj Stevila 7187 Zakaj? Ali je Stevilo 817 veckratnik Stevila 57 Zakaj?

7.

Odgevor:

Odgovor:

Vsak od Sestih obiralcev sadja je nabral 78 kg jabolk.

Koliko kg jabolk so nabrali vsi skupaj?

Vsa nabrana jabolka so razdelili v kosare po 9 kg.

Koliko ko%ar so potrebowvali?

Odgovor:

Odgovor:

Od mesednega zneska 1500 € za gospodinjstvo je mama prvi teden porabila 342 €,
preostanek pa v naslednjih treh tednih, vsak teden enak znesek. Koliko je porabila v

vsakem od treh tednov?

Odgovor:

Na njivi je 1980 glav solate. Ledenke je 1472 glav, mehke solate je 4-krat manj,
astalo je endivija. Kolike glav je endivije!

Odgovor:

OboZujem solato!
Zolo je zdrava. Ne
vem, zakaj je toliko
majih soSolcev ne
mara,

rodovednihpet 11 141 8



